Factores meteorologicos y territoriales asociados a las
picaduras de medusas
en Cataluna.
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Analizar si la frecuencia de picaduras de medusas guarda relacién con

ciertas situaciones geogrificas y meteoroldgicas.
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Durante 2 afios (2014-2015), se ha calculado el JSI y se solicité a los

organismos publicos las condiciones meteorologicas diarias, (T2,

TC  , oleaje, viento, pluviosidad y humedad).
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Los datos se introdujeron en una base de datos para su explotacion

estadistica. " o o
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Resultados

90dias x 2afios x 14municipios
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| Resultados

Meteorologia: Oleaje
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Meteorologia: Temperatura

24,70
24,60
24,50
24,40
24,30

24,20
24,10
24,00
23,90
23,80

Temperatura Aire

0,20

0,80

P=0,090

A

JSI

25,50
25,40
25,30
25,20
25,10
25,00
24,90
24,80

24,70

Temperatura Agua

0,20

0,80

P<0,05

A\ 4



| Resultados

Meteorologia: Humedad
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Meteorologia: Viento
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[ Los mayores JSI no guardan relacién con la ubicacién geogrifica. } |
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A mayor temperatura del agua y menor pluviosidad,

el JSI tiende a ser mayor.




